
CP95SBø-Carrera

CP95SBø-Carrera W

5-7

C
P

9
5

C
5

5
S

e
le

c
c
ió

n
 d

e
 

m
o

d
e
lo

D
-

(D
e
te

c
to

re
s
 

m
a
g

n
é
ti

c
o

s
)

-X
(E

je
c
u

c
io

n
e
s

e
s
p

e
c
ia

le
s
)

G
u

ía
 d

e
 R

e
fe

re
n

c
ia

 

rá
p

id
a

C
8

5
C

7
6

C
9
5

Serie CP95
Sin fijación de montaje

CARRERA

CARRERA

CARRERA

CARRERA

Amortiguación 
de fin de carrera

CARRERA

 Ø  AM ØB ØD EE PL RT  I12 KK SW G  BG I8
   
 32  22  30  12  G1/8  13  M6 6 M10x1.25 10  27 16   94
 40 24 35 16 G1/4 14 M6 6.5 M12x1.25 13 27 16 105
 50 32 40 20 G1/4 15.5 M8 8 M16x1.5 16 31.5 16 106
 63 32 45 20 G3/8 16.5 M8 8 M16x1.5 16 31.5 16 121
 80 40 45 25 G3/8 19 M10 10 M20x1.5 21 38 16 128
 100 40 55 30 G1/2 19 M10 10 M20x1.5 21 38 16 
138 

 VD VA WA WB WH ZZ ZY �E �R I2 I9
 
4 4 4 6.5 26 146 190 46 32.5 15 4
4 4 4 9 30 163 213 52 38 17 4
6 4 5 10.5 37 179 244 65 46.5 24 5
6 4 9 12 37 194 259 75 56.5 24 5
8 4 11.5 14 46 218 300 95 72 30 5
8 4 17 15 51 233 320 114 89 32 5



5-8

Serie CP95

Tipo de montaje L

Tipo de montaje F

Tipo de montaje C Tipo de montaje D

Montaje trasero

Montaje delantero

Dimensiones – Accesorios de montaje L, F, C y D [mm]

CARRERA

CARRERA

CARRERA

CARRERA

Ø Bore



5-9

C
P

9
5

C
5

5
S

e
le

c
c
ió

n
 d

e
 

m
o

d
e
lo

D
-

(D
e
te

c
to

re
s
 

m
a
g

n
é
ti

c
o

s
)

-X
(E

je
c
u

c
io

n
e
s

e
s
p

e
c
ia

le
s
)

G
u

ía
 d

e
 R

e
fe

re
n

c
ia

 

rá
p

id
a

C
8

5
C

7
6

C
9
5

32
40
50
63
80
100

Diámetro
(mm)

45
51
64
74
94
113

�E1

26
28
32
40
50
60

EW

32.5
38

46.5
56.5
72
89

�TG1

22
25
27
32
36
41

FL

5
5
5
5
5
5

L1

12
15
15
20
20
25

L

5.5
5.5
6.5
6.5
10
10

L2

30
35
40
45
45
55

ød1

10
12
12
16
16
20

CD

9.5
12
12
16
16
20

MR

6.6
6.6
9
9

11
11

d2

6.5
6.5
8.5
8.5
11
12

R1

48
56
64
75
95
115

�E2

45
52
60
70
90
110

UB

26
28
32
40
50
60

CB

Serie CP95
Accesorios

Fijación osc. macho trasera C Fijación osc. hembra trasera D

Contrapivote E

32
40
50
63
80
100

Diámetro
(mm)

11
11
15
15
18
18

ød2

10
12
12
16
16
20

øCK

6.6
6.6
9
9

11
11

øS5

38
41
50
52
66
76

K1

51
54
65
67
86
96

K2

10
10
12
14
18
20

L3

21
24
33
37
47
55

G1

7
9
11
11

12.5
13.5

L1

18
22
30
35
40
50

G2

26
28
32
40
50
60

EM

31
35
45
50
60
70

G3

32
36
45
50
63
71

CA

8
10
12
12
14
15

H6

10
11
12
15
15
19

R1

Fijación osc. macho trasera DS

Contrapivote ES

32
40
50
63
80

100

Diámetro
(mm)

34
40
45
51
65
75

B2

3.3
4.3
4.3
4.3
4.3
6.3

B3

32.5
38

46.5
56.5
72
89

TG1

3
4
4
4
4
4

T

11.5
12
14
14
16
16

L1

41
48
54
60
75
85

L3

5
5
5
5
5
5

5.5
5.5
6.5
6.5
10
10

22
25
27
32
36
41

FL

10
10
10
12
16
16

6.6
6.6
9
9

11
11

45
55
65
75
95

115

   E

14
16
21
21
25
25

B1 H

30
35
40
45
45
55

Ød1

10.5
11
15
15
18
18

Ød2 Ød3 CN

10
12
16
16
20
20

XD

142
160
170
190
210
230

32
40
50
63
80

100

Diámetro
(mm)

6.6
6.6
9
9

11
11

ØS5

38
41
50
52
66
76

K1

51
54
65
67
86
96

K2

8.5
8.5

10.5
10.5
11.5
12.5

21
24
33
37
47
55

G1

18
22
30
35
40
50

G2

31
35
45
50
60
70

14
16
21
21
25
25

10.5
12
15
15
18
18

EU

32
36
45
50
63
71

11
11
15
15
18
18

Ød3

10
12
16
16
20
20

ØCN CH

10
10
12
12
14
15

H6

15
18
20
23
27
30

ERG3 EN

32

40

50

63

80

100

Diámetro
(mm)

14

16

21

21

25

25

EX

22

25

27

32

36

41

DL

5

5

5

5

5

5

L1

10

10

10

12

14

16

L2

16

16

20

22

26

26

MS

36

42

48

55

70

80

L3

11

11

15

15

18

18

6.6

6.6

9

9

11

11

12.5

14.5

19.5

19.5

24.5

24.5

R2

10

12

16

16

20

20

10

11.5

14.5

14.5

17.5

17.5

48

56

64

75

95

115

E

32.5

38

46.5

56.5

72

89

TG CX

30

35

40

45

45

55

D1

5.5

5.5

6.5

6.5

10

10

L4 EPRef.

CS5032

CS5040

CS5050

CS5063

CS5080

CS5100

EB HB

4
°

L3

R2

L2

ø
D

1

L
4

øEB

øHB

ø
C

X

M
S

EP

EX

L1

DL

TG

T
GE

E

Ra1,6 max

A-A

A A

Fijación osc. macho trasera CS



32
40

50/63
80/100

Diámetro
(mm)

M10 X 1.25
M12 X 1.25
M16 X 1.5
M20 X 1.5

M

49.5
60

71.5
101

A

19.5
20
22
28

B

—
—
—
31

C

24
31
41

59.5

øD

5
6

7.5
11.5

E

8
11
14
24

F

8
11

13.5
16

G

17
22
27
32

H

9
13
15
18

P

0.5
0.75
1.0
2.0

U

2.5
4.4
11
18

Carga  (kn)

70
160
300
1080

Peso (g)

±5

Flexión 
radial

32
40

50/63
80/100

Diámetro
(mm)

M10 X 1.25
M12 X 1.25
M16 X 1.5
M20 X 1.5

e

10
12
16
20

b

40
48
64
80

d

10
12
16
20

øf

52
62
83

105

L1

20
24
32
40

c

20
24
32
40

a

Junta flotante JA
Acero, cincado cromado

Fijación del vástago GKM (ISO 8140)
Acero, cincado cromado

32
40

50/63
80/100

Diámetro
(mm)

M10 X 1.25
M12 X 1.25
M16 X 1.5
M20 X 1.5

d3

10
12
16
20

d1

43
50
64
77

h

28
32
42
50

d6

10.5
12
15
18

b3

14
16
21
25

b1

20
22
28
33

L

19
22
27
34

d7

13°
13°
15°
15°

�

14
16
26
26

L3

17
19
32
32

SW

Rótula articulada de vástago KJ (ISO 8139)
Acero, cincado cromado

5-10

Serie CP95
Accesorios


